

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Scioglimento di società

DRITTE VERÖFFENTLICHUNG

- 1. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers: **Highland Partners AG, Zürich**
- 2. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers: **Hudson Highland Partners Holding AG, Zug**
- 3. Fusionsvertrag vom: 25.09.2009
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 06.01.2010
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: Hudson Highland Partners Holding AG c/o Rolf Schweiger, Dammstrasse 19, 6300 Zug
- 6. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übertragenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art. 25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 7. Bemerkungen: Der Hinweis gilt auch für die Gläubiger des übernehmenden Rechtsträgers.

 Sämtliche Aktiven und Passiven der Highland Partners AG gehen gemäss Fusionsbilanz vom 6. Juli 2009 auf die Hudson Highland Partners Holding AG über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Stiffler & Partner, Rechtsanwälte 8034 Zürich

05278088